

Обрушившийся на Москву и Московскую область ураган нанес ущерб горожанам и городу. Как передает «Интерфакс», по предварительным данным, он унес жизни одиннадцати человек. Это больше, чем унес ураган в 1998 г., когда погибли девять и пострадали 165 человек. Мэр столицы Сергей Собянин также сообщил о сорока обратившихся за медицинской помощью после катализма.

Если во время урагана 1998 г. было повалено более 100 тыс. деревьев, отключены от света 190 улиц и 900 домов, повреждения получили более 2,5 тыс. жилых домов и кровля более 1700 зданий, то ущерб и размеры нового события городским властям еще предстоит подсчитать.

С учетом того, что в Федеральный контактный центр «АльфаСтрахование» поступает множество звонков от пострадавших в ходе природного бедствия, компания максимально упрощает получение выплаты всем клиентам из Москвы и Подмосковья, пострадавшим сегодня. Если вы, ваше имущество, дом или автомобиль, пострадали в ходе прошедшего природного катализма, либо вы опоздали на рейс самолета, вам не нужно будет предоставлять справку о стихийном бедствии, получаемую в МЧС.

Мы ждем ваших звонков по телефону 8 800 333 0 99 и 8 495 788 0 999 – наши операторы помогут вам правильно заявить о страховом случае и подскажут, какие еще документы нужно будет представить для получения выплаты.

«Прошедший над Москвой и областью природный катализм в очередной раз доказал наше бессилие перед стихией. Если мы не можем его предотвратить, то ничего не мешает задуматься заранее, как защитить себя от потерь, в том числе денежных, на ликвидацию последствий, в том числе финансовых. Мы, «АльфаСтрахование», рады помочь клиентам как можно быстрее урегулировать все проблемы, возникшие после бедствия», – говорит Александр Харагезов, директор департамента страховых выплат «АльфаСтрахование».

Источник: Википедия страхования, 29.05.2017